

疯狂传销团伙覆灭记

本报记者全程采访,揭开传销窝点最隐秘的内情 天天受折磨,学员“起义”打骨干

一栋普通的二层小楼,一楼被出租做仓库,二楼一房间里却隐藏着惊天的秘密——这是一个成员多达40多人,骨干人物8人,最高人物级别达C级(该窝点最高级别)的传销窝点。昨日上午9时30分,合肥市包河区巡警成功捣毁这个传销窝点。本报记者全程跟踪采访,为你揭开这个传销窝点背后鲜为人知的猫腻和故事。 记者 张敏 文/图

直捣窝点 传销人员正授课,民警破门而入

昨日,包河巡警604巡控车民警接到指挥中心指令,称在省城梁园路蔡岗一城中村内,发现疑似传销窝点。民警驱车进入城中村后,在附近辗转寻找仍未果后,准备离去时,中队长洪磊突然发现,不远处的一栋二层小楼看上去有些古怪。

这栋小楼盖建时间较长,一楼被租赁给他人做仓库,但通往二楼的铁门被人刻意用塑料纸掩盖住,透过缝隙可见内部楼道曲折而上,隐约传来阵阵讲课的声响。

民警快速找到铁门钥匙,猫腰而上,在二楼拐弯处的第一个房间旁,嘈杂的声响越来越大,不时伴有咳嗽的声音,民警初步

判断这里十有八九就是传销窝点。民警在门外封好出口后,决定破门而入。

木门被民警踹开瞬间,只见占地不过十平方米的房间内,黑压压蹲坐着四十多个年轻男女,人头攒动,潮湿阴暗的房间中混杂着阵阵恶臭的汗味,墙头一角挂着一块黑板,一传销骨干还在滔滔不绝地授课中。

一见到民警突然闯入,除几名男子惊慌失措外,其余人员却异常平静,他们用期待的眼神望着民警,“救我出去,我是被骗来的……”一名女子脱口而出,之后一阵呼天抢地的呼救声在屋内回荡,几乎所有人都在乞求着被解救。



授课点板书

授课点学员众多

冥顽不灵 骨干青年盲打发短信通风报信

就在大家争先恐后举报传销骨干时,一名穿黑色外套的小伙窝在角落直哆嗦,双手揣在口袋,刻意躲闪民警的眼神。民警一个箭步上前将其拽出,对方口袋里的手机突然掉下,民警捡起一看,发件箱显示一条刚刚发出去的短信,发送号码为1870985 × × × ×,赫然可见几个字:“我被抓了!”

好家伙,居然摸着口袋里的手机盲打起短信,给外界的骨干成员通风报信,该小伙立即被控制。

“我带你们去找一个骨干,她有最详细的上层骨干联系信息,她在楼下。”人群中一名女子主动向警方举报。找到目

标后,警方将其带到授课窝点。但意外的是,该女骨干却异常镇定,面对民警严厉批评,不发一言,甚至连随身携带的手机也被卸卡关机。

“你把手机卡丢到哪里了?!”面对民警质问,该女骨干不愿正面回答,一会说扔到绿化带里了,一会说扔到楼下找不到了。在民警批评教育下,该女骨干最终从右脚运动鞋的内层里交出了手机卡。据民警介绍,由于传销窝点极其隐蔽,为防止被警方一锅端,身份极其重要的骨干一直保持着单线联系,而在这张手机卡上则存有大量骨干级别人物联系方式。

忍无可忍 受骗学员“起义”痛打传销骨干

现场被民警控制后,经清点,共有43人,以四川、河南尤多,多是25~35岁。

“我知道你们当中有很多人是被朋友、同学骗来的,如果想尽早离开这个伤心地,就赶紧把骨干、组长揪出来!”民警严厉告知。一阵沉寂,但并没有人站出来检举。突然间,一名年轻小伙猛地站起来,冲到一名穿白色衣服的男子身边,抡起手掌劈头盖脸朝对方挥去,“我这些天已经受尽你的欺负了!天天折磨我,我今天非打死你!”

经讯问得知,该年轻小伙叫颜仁军,今

年27岁,湖北大悟县人,曾在苏州工厂从事物流工作,“我听一个朋友说这里可以发财,就辞了工作来了,没想到这里简直就是个狼窝!”颜仁军哭诉称,4月5日他来到合肥后,立马被人接到一个偏僻的城中村,手机也被强行搜去,失去了人身自由。

“就是那个穿白色衣服的人,人心最坏了,怕我逃走,连上厕所他都派人看着,我今天就要打死他!”颜仁军气愤地说。

通过了解,被指骨干成员的白衣男子自称董捷,今年25岁,河南人。

苦闷不堪 从深圳来肥“取经”却身陷樊笼

颜仁军的反抗打破了人群的沉寂,随后,不时有人举手检举隐藏其中的骨干成员,多名男女被揪出,“自觉”排成一列蹲在门口。面对昔日“乖巧”的学员的呵斥,这些骨干不时还发出嘟嘟囔囔的抱怨声。

廖瑞红,今年28岁,湖南人,来肥前在深圳任一服装公司销售主管,“3月26日,一个合肥朋友黄日丹邀请我来合肥游玩景点,我盛情难却,就请了假坐飞机来到合肥。”刚到合肥,廖瑞红就被强行控制人身自由,失去

了与外界一切联系。

“我多次要求放我回家,但对方都坚决不肯,还派了四五个人轮流看着我,压根没有逃脱的机会。”廖瑞红说,他在被限制人身自由期间苦闷不堪,每一次他试图逃跑都被对方发现,并加大了看管力度。

在被民警解救后,一个纸箱被端进房间,里面装满了数十部被没收的各式手机,均保持开机状态,手机上无一例外地显示有家人、朋友发来的未接短信或未接电话。

美的“深度睡眠”变频空调助您安睡到天亮

众所周知,整个睡眠过程分为入睡、浅睡、中睡和深度睡眠四个阶段。优质的睡眠不在乎时间长短,而在于能否达到深度睡眠,这是衡量睡眠质量重要标准。

致力于以创新科技满足消费者需求的美的空调,经过长期调查发现,深度睡眠需要适合人体个性化需求的温度变化环境,需要安静、恒温的环境以及舒适的湿度。美的“深度睡眠”变频空调全面满足深度睡眠对环境的要求,不仅拥有国家专利的深度睡眠曲线,还从温度、湿度、静音等方面缔造完美的深度睡眠环境,为广大经受睡眠困扰的消费者带来福音。

自主创新 国家发明专利深度睡眠曲线
美的“深度睡眠”变频空调采用自主创新发明,已获得国家发明专利的深度睡眠曲线,

可根据人体睡眠曲线精准调节室温,为您营造舒适的深层睡眠空间,创领舒适变频新风潮。

据了解,美的深度睡眠曲线能按照当前设定温度曲线和风速曲线调节房间内温度,若消费者调整设定温度和风速,则系统按照更改后的设定温度和风速运行,并记忆更改后的设定温度和风速,从而有效提高睡眠环境的舒适度,能更好的满足消费者的各种需求。

22分贝超静音 营造安静舒适睡眠环境
美的“深度睡眠”变频空调内外兼修,双重保障为消费者带来更安静的生活环境,引领行业静音技术风向标,不仅证明了美的空调的实力,更是美的“为消费者创造美好生活”理念的真实体现。

如美的“深度睡眠”变频空调挂机银河K180,它可低频持续运行,不会产生像普通空

调那样断断续续冲击性的噪音,而且室内风扇电机可根据使用情况自动调至低速静音运行,从而实现室内外双静音,低到22分贝超静音运行,给您营造最为安静的睡眠环境。因此,要想舒适没有噪音,就选择美的“深度睡眠”变频空调吧。

+ -0.2℃精确控温 为您缔造恒温舒适睡眠环境
美的“深度睡眠”变频空调,可将空调固定在10赫兹低频运行,实现空调固定在低冷量/低热量、低耗电、低噪音状态下运行。此外,美国IR公司设计的第二代运动控制芯片,实现无传感器矢量控制,使空调运行起来更稳定、更可靠。

多20%的湿度 柔性保湿睡眠更舒爽
据了解,美的“深度睡眠”变频空调,如银河F180挂机,达到设定温度后将自动转为柔

性温和的制冷方式,减少空调制冷过程中的除湿量,更多留住空气中的水分,相对普通空调可提高室内空气20%的含水量,避免空调环境空气过于干燥,令肌肤柔润舒爽,让您迅速进入舒适的深度睡眠。

关注睡眠质量就是关注生活质量,关注睡眠就是关注健康。让美的“深度睡眠”变频空调为您营造最为舒适的睡眠环境吧,助您安睡到天亮,健康每一天。 王川



美的深度睡眠变频空调
为您营造深度睡眠空间